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ATA DA TRIGESIMA TERCEIRA REUNIAO DAS COMISS6ES PERMANENTES
No dia vinte e seis do mss de outubro do ano de dois mil e vinte e tres, as quatorze horas, reuniram-se os
senhores  Vereadores  Mois5s  do  Jardim  do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao,  Lucinei  e  Luis  Paulo  da  Gleba,
integrantes de forma respectiva das Comiss6es Permanentes de Justiga e Redagao e Financas, Orgamentos
e Fiscalizapao para analisar e emitir pareceres ao Projeto de Lei ntimero  cinquenta e oito, barra dois
nil e vinte  e  tres,  de  autoria  do  Poder Executivo;  Projeto  de Decreto  Legislativo  ndmero  setenta,
barra dois  nil  e vinte e tr6s,  de autoria do Vereador C6lio Garcia;  Projeto de Decreto  Legislativo
ndmero  setenta e urn,  barra dois mil e vinte e tr6s, de autoria tamb6m  do Vereador C6lio Garcia;
Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero  setenta  e dois,  barra  dois  nil  e vinte  e tr6s, de autoria  do
Vereador Adenilson Rocha; Projeto de Decreto Legislativo ndmero setenta e quatro, barra dois nil
e vinte  e  tr6s,  de  autoria  do  Vereador Dilmair  Callegaro,  Projeto  de  Decreto  Legislativo  ndmero
setenta  e seis, barra dois  nil e vinte e tr6s, de autoria  do Vereador Toninho  Bernardes  e de forma
extra pauta o   Projeto de Decreto Legislativo ndmero setenta e sete, barra dois nil e vinte e tres, de
autoria  de Vereadores.  Registra-se  que,  com  excegao  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  de autoria de
Vereadores,  todas  as  materias  receberam  pareceres  favoraveis  do  Departamento  Juridico  da  Casa.  De
igual  sorte,  as  comiss6es  acompanharan  o  parecer  juridico  e  opinaram  pela  regular  tramitacao  das
mat6rias  no  Plendrio.   Ja  o  projeto  de  decreto   legislativo  ntimero  zero  setenta  e  sete,  de  autoria  de
Vereadores, recebeu da Comissao de Justiga e Redapao parecer contrdrio a sua tranitagao, acompanhando
o entendimento do Juridico da Casa. Na sequencia, nao havendo mais nada a tratar, foi lavrada a presente
ata, que se achada conforme, seguira assinada pelos membros das comiss6es.
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